

加强组织建设 强化导向引领

广泛宣传 积极行动

# 土建处抓好党建助力转型发展

## 二矿打造节能环保型矿区

今年1-6月份,土建处共签订合同53份,签约总额为10.21亿元,比去年同期增长了33%。施工产值、经营收入、利税等主要经济指标与同期相比均有不同幅度增长。

6月28日,说到这份成绩单,土建处党委书记、处长朱义铁说:“党建抓得好,企业才有凝聚力,发展才有新动力。通过不断提升党建工作水平,形成风清气正的政治生态环境,为企业实现转型升级目标提供了坚强的政治保障。”

### 加强组织建设 筑牢堡垒根基

面对基建工程点多、线长、面广,且人员流动大的特点,该处建立了“一卡、一库、一台”信息体系,即积极分子档案卡、党员数据库、OA网络办公平台(OA邮箱、QQ群)。通过网络主线把党委的各项工作贯穿起来,实现了党委与省内外工程项目党组织的零距离沟通,使党委工作与生产施工密切结合,让党委工作贯穿生产施工相应领域。

与此同时,该处紧密联系施工生产的实际,围绕大局、服务现场,凝聚人

气,树立形象等方面入手,把项目党支部建设与确保安全、质量、进度、效益紧密结合起来,主动适应新形势发展需要,不断创新党建工作模式,积极探索基层党建工作新路子,拓宽基层和项目党建工作领域,大力抓好项目党支部的组织建设、制度建设、作风建设、形象建设,建立健全各项工作机制和考评制度,以实实在在的作为不断提升企业党建工作水平。

### 强化导向引领 打造精良队伍

党建工作如何创新出实效?朱义铁认为,关键要有一支德才兼备的干部队伍,有一个好的领导班子,让班子发挥好引导示范作用,让党员干部成为党建工作的领头羊。

近年来,该处大力实施走出去战略,外部工程已占总业务量的60%以上。在承揽外部工程的同时,该处一直有序推进全员素质登高工程建设,使其成为积极开拓外部市场的强力支撑。

该处按照国企领导人员“对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁”20字标准,进一步健全了市场化选聘选人用人办法,注重在艰苦复杂的环境中培养

锻炼干部,大力实施人才强企战略,大力推进多层次多梯队人才培养,把考察、培养、使用干部与日常工作结合起来,注重在一线发现、培养、考察、使用干部,为敢担当、想作为、能干事的干部提供发展平台和成长空间。

### 创新党建载体 树立企业形象

该处还不断创新党建工作机制和载体,坚持把生产经营全过程作为党建工作的主战场,把严格考核兑现、严管理先严党员干部作为落实党建工作目标责任制的一个重要环节,通过严格考核流程,形成“千斤重担众人挑,人人身上有指标”的浓厚氛围,让党员干部的压力感和责任心得到进一步增强。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”日前,在该处党员组织生活会上,新老党员举起右拳,面向鲜艳的党旗庄严宣誓。

该处坚持以改革创新精神加强和改进党建工作,开展“党建知识竞赛”“新老党员宣誓”等活动。形成“靠制度管人、按程序办事”的运行机制,使党委的每一项工作部署都不折不扣地落实到位,提升了党建工作的质量和水平,有效提高了各级领导干部的创造力、凝聚力和战斗力。

在抓好民主政治建设、维护职工切身利益的同时,该处还建立了困难职工帮扶工作长效机制,在党组织和职工之间搭起“连心桥”,确保职工安心生活、快乐工作。该处积极参与抗震救灾、扶贫帮困等社会公益活动,提升了企业知名度和影响力,树立了良好企业形象。

“创新是党建发展的不竭动力,我们将不断提高党建工作的创新水平和保障水平,真正实现生产党建相融共进,为企业的不断发展壮大、做强做优提供强有力的组织保证。”朱义铁说。

(本报记者 高轶鹏 通讯员 刘帅锋)

## 加快攻坚转型 实施二次创业

## 《驻村书记》登上“中原文化大舞台”

本报讯(记者高轶鹏)6月27日下午,在市文化艺术中心,由六矿自编自导自演的大型豫剧现代戏《驻村书记》登上由省委宣传部等主办的“中原文化大舞台”,为广大大市民奉上了一场艺术大餐。

《驻村书记》讲述的是主人公徐心民孝敬父母,为感恩乡亲、改变家乡的穷困面貌,辞去公职,毅然回村担任驻村第一书记的奋斗历程。剧中描写了他以传承传统文化为导向,以发展绿色经济为载体,以文兴村、以孝治家,冲破层层阻力,克服重重困难,带领全村群众走上富裕幸福路,建成“中华孝心示范村”和“河南省生态文明村”的感人事迹。

徐心民的原型是被授予“河南最美村官”“河南省优秀共产党员”“河南省十大‘三农’新闻人物”的郑县冢头镇龙湖社区党委书记徐克俭。2015年6月,六矿组织该集团豫剧二团以徐克俭为原型,特邀集团相关部门和郑县县委、县政府牵头,组织成立了阵容强大的主创班子,仅用两个月就创作编排了大型豫剧《驻村书记》,并于当年8月首次在大六矿搬上舞台。该剧历经数次修改,力求精益求精,曾先后在平煤神马集团、郑县、叶县、平顶山市区、郑州、许昌等地共演出138场,受到观众热烈好评。

“我们编排《驻村书记》,不仅是为了鼓励矿上广大干部职工学习主人公杰出的党性修养、知恩感恩的大爱奉献精神,更为了承担更多的社会责任,把最好的精神食粮奉献给人民。”六矿党委书记王长平说。

前不久,该剧荣获第十一届精神文明建设“五个一工程”奖,这是集团建矿60多年来首次获得此奖项。此前该剧已荣获“中国煤矿文联优秀剧目奖”、“中原文化大舞台”优秀剧目奖。



### 党员宣誓

日前,武保部党支部组织全体党员宣誓。为庆祝中国共产党成立96周年,强化“两学一做”学习教育,调动党员干部的工作热情和积极性,物资供应分

公司武保部党支部开展了丰富多彩的活动,提高干部职工的思想觉悟和党性认识,激励大家认真工作、文明执勤,争当优秀党员,向党的生日献礼。刘岩 摄

### 义务保洁

6月29日,党员正在打扫中央控制室的机柜间。在七一建党节来临之际,尼龙化工公司仪

表厂党支部组织全体党员打扫10多个机柜间的卫生,使各个机柜间的面貌焕然一新。于关举 摄

## 李帅强谋变“三步走”

虽然订单已排到了今年底,但是机械装备集团机械制造公司立体车库制造部经理李帅强还是“紧盯”市场不放。

“因为停车难问题突出,郑州出台了相关政策,鼓励大型餐饮娱乐企业、企事业单位自建立体车库。对此,我们提出要快速进入郑州市场,赢得先机。”6月28日,李帅强说。

去年8月,为打破立体车库销售僵局,机械制造公司公开招聘立体车库制造部经理。李帅强当时是通过应聘走上任的。在上任后第一次职工会议上,李帅强就向职工提了两个问题:立体车库明明是朝阳产业,为什么我们的业务量这么少?我们的弱项到底在哪?李帅强问职工,也是在问自己。

在市场上摸索一段时间后,他找到了答案,选定了对策。

### 服务要跟上

“去年初,二矿原本已与我们达成了购

买立体车库协议,但由于土地手续问题,立体车库迟迟不能开工。”李帅强说,“在这种情况下,我们必须加强服务,尽快让二矿立体车库项目落地。”

为此,李帅强带领立体车库制造部工作人员跑手续、批规划、做方案,最终让二矿立体车库项目顺利开工建设。

“我们能中标的原因与我们的服务是分不开的。”李帅强说,“投标时,其他立体车库制造单位只是在标书上写出车库要怎么设计、价格等,但是我们还根据立体车库的摆放位置,有针对性地帮客户对消防管路、设施进行改造。”

好服务带来了良好的信誉。一些有需要的单位慕名找到李帅强购买立体车库。今年4月份,信阳中心医院主动与李帅强联系,邀请立体车库制造部前去投标,并成功中标3座。

### 质量要过硬

要想在市场中以“信”而立,除了有好服

务,还要有过硬的质量。为此,立体车库制造部在开拓市场的同时,不断加强质量管理。

去年10月,李帅强承接了郑州一家企业的架桥机主梁制造项目。6.8米高、10米宽、120米长的架桥机主梁,工程量大、技术复杂,职工必须按照图纸精准焊接,不能有任何偏差。立体车库制造部的职工从来没有做过这么大的项目,李帅强心里也没有底。为了做好架桥机主梁,从开工起,李帅强就吃住在了厂房,连过年都没有回家。最终,立体车库制造部生产出的架桥机主梁受到了客户好评,也为之后双方的合作,打下了坚实的基础。

### 产品要高端

在以质量和服务树立口碑的同时,立体车库制造部又开始向高、精、尖发力,不断提高立体车库的智能化水平,并逐步增加立体车库品种。现在,立体车库制造部职工的收入是以前的两倍多,职工们干劲十足,对未来充满了信心。

“下一步,我们依旧要紧紧抓住立体车库制造与销售这个重点,先在河南市场打出品牌。同时,我们将升级现有的立体车库,开发新型的立体车库,做先进的立体车库、智能化立体车库、智慧化立体车库,让职工收入更高。”李帅强说。(本报记者 高轶鹏)

## 把能耗降下来 让环境靓起来 原丝一厂打出节能减排“组合拳”

本报讯(记者高轶鹏 通讯员马有福)6月28日上午,帘子布公司原丝一厂能源管理孟红星在例行检查中发现,有一块压缩空气质量表损坏无法计量,他当即向公司设备能源部报告,并联系电仪厂技术人员对损坏的流量表进行了修复。

日常工作中,该厂严格落实用电、用水、用气管理制度,各工段结合本工种特点,还分别制定了针对性较强的节能减排规章制度,为安全绿色发展提供了制度保障。

该厂通过技术改造,革新工艺合理利用能源,既节约了能源,同时又减轻了废气、废水、油污等对环境的污染。2014年下半年实施的中水取代自来水改造项目,提高了水的重复利用率,改造后中水取代自来水拖地、冲刷,节水50%以上。今年3月份以来,该厂煮板、洗板、干燥纸管等,全部改用废气加热,仅此一项,一年节约外购蒸汽达400多吨。

促进职工对节能环保工作重要性的认识,提高全体职工的节能环保意识,引导职工践行“绿色、低碳”发展理念,服务“双型企业”建设,在全厂营造了浓厚的舆论氛围。

“原本以为要挨批评,肖队长几句话讲清了我的问题,方式变了,我感觉这样更容易接受。”这名职工说,前段时间以来,该队带班干部悄无声息地发生着变化。

“只有职工的气顺了,干劲才能足,这种潜能的释放力量很大。”该队队长邹照胜说,队里要求所有干部必须改掉“急脾气”,耐心细致地为职工解决问题。

### 改掉“急脾气”不使“小性子”

## 平宝公司互动沟通促和谐

本报讯(记者高轶鹏 通讯员高晓彬)6月28日,平宝公司掘进四队带班干部肖俊山看到一名职工在打钻时没有戴手套,他没有像往常那样直接责怪,而是把他叫到一边,心平气和地给他讲解了一遍。

“只有职工的气顺了,干劲才能足,这种潜能的释放力量很大。”该队队长邹照胜说,队里要求所有干部必须改掉“急脾气”,耐心细致地为职工解决问题。

近年来,该公司大力倡导“平宝一家亲”的家文化,通过采用“民情日记”“3699全视角政工工作法”

等举措,形成干群心往一处想、劲往一处使的良好局面。

胡贵生是该公司综采一队党支部书记,有一次在现场巡检时,发现一名职工正在心不在焉地维修设备,“我就批评了他几句。转了一圈后,发现他还在修。这时我意识到他在耍小性子。”胡贵生说,随后他找到这名职工,一边帮着分析问题,一边聊起家常。

10多分钟后,不仅设备修好了,而且两个人都会心地笑了。“在基层干久了,性子急是难免的,但绝不能针尖对麦芒,要懂得沟通,否则那就真糟了。”胡贵生说。

“和谐就是生产力,现在我们不仅改掉了以前的坏毛病,还学会了如何与职工沟通。”邹照胜说,有了和谐的氛围,该队上个月超额完成了生产任务。



### 扶贫助困

6月25日上午,八矿为叶县常村镇府庙村8名贫困户公益岗保洁人员送去2辆机动三轮车、10个垃圾桶、20把大扫帚和

10把铁锹等,鼓励他们治理好村里的居住环境,在脱贫致富的道路上走得更好。

于迅 摄

## 招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部  
电话:0375-4965269  
0375-4962421

## 平顶山市公安局高新分局公告

“丁伟峰等人非法吸收公众存款案”受害群众: 我局受理的丁伟峰、张园园非法吸收公众存款案已立案侦查。请此案受害人于2017年8月30日前到平顶山市高新区管委会打击处置非法集资办公室二楼会议室(地址:

特此公告

平顶山市公安局高新分局  
2017年6月30日

## 通知

黄志强、张来运、张红艳、汪士琦、郭献俊、朱燕燕、胡德芬、周可、张要红、胡艳娜、邓向华、闫改华、王浩黔、冯毛仁、马文辉  
以上人员违反《平煤机员工违章违纪处理办法》请于见报之日起15日内到公司人力资源部办理相关手续,逾期不到者按有关规定处理。

平煤神马集团机械制造有限公司  
2017年6月30日

## 声明

因平顶山市东方威尼斯商务会馆重新装修,系统升级。2015年12月31日前会员资料只能保存一个月,限会员即日起至2017年7月31日到公司以老卡换新卡,过期作废。咨询电话:8992222

平顶山市东方威尼斯商务会馆  
2017年6月30日

## 注销公告

河南品德餐饮有限责任公司(统一社会信用代码:91410400MA3X57HN51)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

河南品德餐饮有限责任公司  
2017年6月30日

## 减资公告

经股东会决议,平顶山市鸿发物流有限公司(统一社会信用代码:91410400MA40PD5E2X)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由1000万元人民币减少至200万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告

平顶山市鸿发物流有限公司  
2017年6月30日